

РУСИЯ

Двужычний еженеде

ДНЕС

Двужычний седмичник Основан 1997 г.

Брой 13 (335), Година VIII, 1 - 7 април 2005 г.

БТА кани български медии от странство в София

Елена Пейчева

Представители на български медии от Русия, Украйна, Молдова и още много страни по света пристигат в България през май за участие в Първата световна среща на българските СМИ, организирана по идея на БТА, на тема „Българските медии и европейските отговорности на България“. Русия ще бъде представена от в. „Български вести“, който излиза на български и руски език. В Одеса под името „Роден край“ са обединени радио, телевизия и вестник. Пак там два пъти месечно излиза и вестник

„Украйна: Българското обозрение“. В Молдова, в областта Тараклия, се печатат два вестника - „ТУК“ и „Български глас“. В Кишинев се издава и списание „Български хоризонти“.

Тези медии са само част от около 108-те вестници, списания, радиа и телевизии, излизаци в различни страни, но обединени от общата цел да запазят българския дух и обича към родината. На празника на нашата писменост и култура журналисти от най-големите български медии зад граница ще дискутират в НДК с колегите си, работещи в България, за от-

говорността при информирането за европейските реалности и за запазване на българската национална идентичност в рамките на обединена Европа.

Като инициатор на този форум БТА си поставя за цел обществото в България да научи повече за живота на сънародниците ни извън пределите на страната. Идеята е на срещата да се създаде световен български информационен пул.

БТА е изпратила покани за участие до повече от 50 медии от 24 държави. Очаква се сред гостите да са журналистите Ралица Василева, Олег Попов,

Юлия Кръстева, Цветан Тодоров и др.

Сред поканените официални гости на медийния форум са генералният директор на ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко и журналисти от агенцията. В България ще пристигнат шефове и представители от Франс прес, АП, Ройтерс, ВВС, Дойче веле, ДПА, националните агенции на балканските страни, пратеници на международни журналистически организации.

Работните дни на Първата световна среща на българските медии са 23 и 24 май. Форумът ще бъде финансиран изцяло с пари от спонсори и реклама.